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9. 13.Babamin 12 gin izini vardir. 3 giin
Antalya'da, 4 giin de Izmir'de tatil yaparsak
! babamin kag giin tatili kalir?
Yukaridaki toplama isleminin sonucu kagtir ?

A) 13 B) 14 A) 6 B) 5
C) 12 D) 15 €3 D) 4
10.Kadir'in 7 tane mavi kursun kalemi, 1 tane 14

kirmizi kurgun kalemi, 4 tane mavi tikenmez
kalemi ve 11 tane kirmizi tiikenmez kalemi
vardir. Buna gére Kadir'in toplam kag tane
mavi kalemi vardir?
A) 16
C) 28

B) 19
D) 8

11. Asagidaki sayilardan hangisi en buyuktir ?

A) 26
C) 18

B) 29
D) 19

12. Kutudaki yumurtalarin 8 tanesi kirildi, 4
tanesini de pisirdik. Geriye 6 yumurta
kaldigina gore ilk basta kutuda kag yumurta
vardi?

A) 16

C) 15

B) 13
D) 18

Yukaridaki sekil asagidakilerden hangisidir?

A) Huni
C) silindir

B) Kiip
D) Kire

15. Fotograf albimimde 11 resim daha
olursa toplam 17 resmim olacak. Buna
gore su anda kag tane resimim vadir?

A) 6 B) 28

C) 17 D) 9

16. Beser beser sayarken 30'den 6nce hangi

say! gelir?
A) 10 B) 20
C) 15 D) 25




